

ВРЕМЕНА ГОДА ИКИМП

ОСЕНЬ. «ПОКАЖИ, НА ЧТО ТЫ СПОСОБЕН!»

Это один из самых насыщенных периодов – наш любимый институт распахивает двери перед каждым студентом! Это долгожданное начало учебы. Кто-то только вступает в студенческую пору жизни, а кто-то с нетерпением ждет встречи с любимыми одногруппниками и уважаемыми преподавателями. Начинается новый этап в жизни студентов самого культурного и молодежного института! Главное событие для первокурсников – адаптивный выезд! Это отличная возможность познакомиться поближе с одногруппниками, набраться опыта у старшекурсников, пообщаться с преподавателями и даже директором! Адаптив – это незабываемый выезд в лагерь, где вы сможете показать, на что вы способны!

Интересные события

Начало сентября - Адаптивный выезд первокурсников; Молодежный форум Новосибирской области «PROрегион»

1 октября – День музыки

5 октября – День учителя

Октябрь – ноябрь – Выездной сбор Актива НГПУ; Фестиваль творчества студентов ИКИМП «Не только ты!»; Всероссийский фестиваль ОРМ

Середина ноября – Всероссийская студенческая научно-практическая конференция;

17 ноября – Международный день студентов

Ноябрь – День открытых дверей НГПУ; День рождения ИКИМП; День рождения НГПУ



ЗИМА. «СОГРЕВАЯ СЕРДЦА»

Достаньте свитера потеплее, нас ждет сибирская зима! Ну а в стенах нашего института всегда тепло: то ли от дружественной, теплой атмосферы, царящей здесь, то ли от горячих сердец и душ наших

студентов! Очень добрая традиция - праздновать Новый год вместе. В такой волшебный праздник можно почувствовать всю магию студенческой жизни. А еще некоторые группы нашего института создали свою традицию – играть в «Тайного Санту» накануне праздников! Отличная возможность показать, насколько тебе дороги люди вокруг. Но Зимний период – это еще и период промежуточного подведения итогов: первокурсники сталкиваются с таким «страшным» словом, как сессия. Но если мы вместе, то ничто не страшно - ни сессия, ни холода!

Интересные события

Ноябрь-декабрь – Конкурс чтецов «Мастер слога»

Декабрь – Празднование нового года; ежегодное награждение лучших студентов ИКИМП «Студент года»

25 января – День российского студенчества (Татьянин день)

Февраль – Масленичные гуляния

НАПРАВЛЕНИЯ ОБУЧЕНИЯ



Ольга Викторовна Капустина, директор ИКИМП, кандидат педагогических наук, доцент

• Педагогическое образование (дополнительное образование)

Это направление предоставит тебе широкие возможности реализации своих педагогических способностей и умений. Потому что во время обучения ты сможешь затронуть все сферы культуры: от декоративно-прикладного творчества, до театрального, хореографического, музыкального искусства.

• Педагогическое образование (хореографическое образование)

Танцуешь с детства? Не можешь представить себя без движения? Хореографическое образование - это то, что тебе нужно. Ты научишься не только

профессионально танцевать, но и освоишь основы педагогического мастерства, что поможет тебе стать руководителем творческого хореографического коллектива.

• Библиотечно-информационная деятельность

Тебя интересуют информационные технологии и мировые информационные ресурсы? Ты хочешь научиться профессионально осуществлять поиск, обработку, хранение и передачу информации и создавать виртуальные выставки, мультимедийные путеводители, сайты? Выбери это направление!